



## SENAT HOTĂRĂREA SENATULUI UAD Cluj – Napoca nr. 9 din 12.03.2020

Senatul UAD aprobă cu unanimitate de voturi următoarele măsuri:

1. Începând cu data de 12 martie 2020, ora 12.00, se suspendă toate activitățile didactice față în față, precum și alte evenimente derulate în cadrul universității care implică prezența mai multor persoane (vernisaaje, prelegeri, workshop-uri, etc.) până la data de 31 martie 2020, inclusiv.

Activitățile didactice se vor desfășura în regim online. Departamentele din cadrul universității vor folosi platformele / mijloacele electronice de care dispun sau care vor fi puse la dispoziție de către universitate în perioada următoare.

Activitățile didactice care nu pot fi desfășurate online vor fi recuperate după reluarea activităților didactice față în față. La acel moment, fiecare departament își va stabili un grafic de recuperare a activităților didactice ce va fi comunicat la nivel de facultate (decanat) și la nivel de universitate (rectorat).

În conformitate cu indicațiile grupului științifico-tehnic aferent CNSSU, se recomandă studenților cazați în căminele UAD să părăsească căminul până în momentul reluării activităților didactice față în față. În cazul în care instituțiile statului vor anunța măsuri suplimentare, Consiliul de Administrație al UAD va lua decizii cu privire la reorganizarea activităților din căminele studențești în acord cu respectivele măsuri.

Activitățile administrative, de cercetare și studiul individual din cadrul universității nu se suspendă.

2. Accesul în cadrul bibliotecii UAD nu se va face în grupuri mai mari de 10 persoane.

3. Secretariatul UAD nu va avea program cu publicul în perioada suspendării, toate cererile se vor soluționa online, cu excepția depunerii dosarelor de burse sociale, acestea se vor putea depune până în data de 18.03.2020, conform calendarului stabilit.

4. Senatul aprobă cu unanimitate de voturi investirea Consiliului de Administrație, acesta va lua decizii fără să mai reunească Senatul, decizii

referitoare la cazul de forță majoră în ceea ce privește măsurile împotriva răspândirii coronavirusului,

2. Punerea acesteia în aplicare în termenul legal.

PREȘEDINTELE SENATULUI,  
Prof. univ. dr. Ioan Sbârciu



**SENAT**  
**HOTĂRÂREA SENATULUI UAD Cluj – Napoca nr. 10 din 12.03.2020**

Senatul UAD aprobă cu unanimitate de voturi calendarul alegerilor directorului de departament în cadrul Departamentului de discipline teoretice și de completare a comisiilor senatului, astfel:

Depunere candidaturi. 16-19 martie

Alegeri director departament și comisii 23 martie

Punerea acestora în aplicare în termenul legal.

PREȘEDINTE SENAT  
Prof.univ.dr. Ioan Sbârciu

**SENAT**  
**HOTĂRĂREA SENATULUI UAD Cluj – Napoca nr. 11 din 12.03.2020**

Senatul UAD aprobă cu unanimitate de voturi scoaterea la concurs a următoarelor posturi didactice vacante:

**Departamentul Sculptură**

Asistent perioadă determinată (5 ani) poziția 8

Disciplinele: *Tehnici de transpunere - sculptură ambientală (D Op)*, *Tehnici de transpunere - plastică mică (D Op)*, *Tehnici de transpunere - materiale neconvenționale (D Op)*, Practică, Studiul formei și volumului pentru sculptură, Tehnici neconvenționale în sculptură, Investigații alternative în desen, Tehnici ale artelor plastic.

**Departamentul Grafică**

Conferențiar poziția 3

Disciplinele: Investigații alternative în mixed media, Animație, Tehnicile gravurii, Prelucrarea computerizată a imaginii, Elaborarea lucrării de diplomă grafică de sevalet, Investigații alternative în ilustrație și banda desenată, Tipografie

Lector poziția 6

Disciplinele: Elaborarea lucrării de diplomă grafică de sevalet, Elaborarea lucrării de diplomă grafică publicitară, Compoziție grafică de sevalet, Compoziție grafică de sevalet, Compoziție graphic design, Bazele compoziției și analiza limbajului vizual, Explorări creative în grafica publicitară.

Lector poziția 9

Disciplinele: Compoziție graphic design, Istoria și arta scrisului, Tehnoredactare DTP, Tipografie, Foto, Explorări creative în grafica publicitară, Compoziție graphic design, Investigații alternative în grafica de carte.

Asistent poziția 14

Disciplinele: Tehnicile gravurii, Investigații alternative în tehnici de multiplicare, Practica, Seminar critic pentru diplomă

Punerea acestora în aplicare, în termenul legal.

PREȘEDINTE SENAT  
Prof.univ.dr. Ioan Sbârciu